



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,  
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI**

KABINET MINISTRICE

Kotnikova ulica 28, 1000 Ljubljana

T: 01 369 77 04

F: 01 369 78 29

E: gp.mdsz@gov.si

www.mdsz.gov.si

Podpisnik: Anja Kopac Mrak  
Izdajatelj certifikata: sigov-ca  
Serijska št. certifikata: 3a 5e 92 74  
Datum poteka certifikata: 23.03.2018  
Datum in čas podpisa: 14.42. 07.01.2016  
Referenčna številka: 002-2/2016/1

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE  
PRESEDNIK  
Šubičeva 4  
1000 LJUBLJANA

gp@ds-rs.si

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	09-01-2016
Šifra:	14-01/15-3/4
Povezava:	010-04/15-19
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratice:	

Številka: 002-2/2016/1

Datum: 6. 1. 2016

Zadeva: **Odgovor na vprašanje državnega svetnika Alojza Glavača v zvezi z reorganizacijo invalidskih komisij Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije**

Prejeli smo vprašnji državnega svetnika Alojza Glavača v zvezi z centralizacijo oziroma reorganizacijo invalidskih komisij I. stopnje in predlog Državnega sveta RS po posredovanih vprašanj. Državni svetnik sprašuje ali se resnično predvideva zmanjšanje oziroma ukinitve nekaterih invalidskih komisij I. stopnje in ohranitev le-teh zgolj na večjih območnih enotah Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, zanima pa ga tudi, ali je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti seznanjeno z domnevnimi načrti združevanja invalidskih komisij Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije. Poudarja, da bi zmanjševanje oziroma združevanje invalidskih komisij I. stopnje pomenilo dodatno omejevanje dostopnosti do storitev države in njenih organov za prebivalce. Po nekaterih informacijah naj bi tako invalidska komisija I. stopnje v Mariboru pokrivala tudi območje, ki ga trenutno pokriva invalidska komisija I. stopnje Murska Sobota.

Uvodoma bi želeli pojasniti, da je v skladu z Zakonom o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (Uradni list RS, št. 96/12, 39/13, 99/13 – ZSVarPre-C, 101/13 – ZIPRS1415, 44/14 – ORZPIZ206, 85/14 – ZUJF-B in 95/14 – ZUJF-C, v nadaljevanju ZPIZ-2) organiziranost zavoda in njegovih služb v pristojnosti samega zavoda, saj 188. člen ZPIZ-2 določa, da se med drugih tudi organizacija služb zavoda določi v statutu zavoda, ki ga sprejema svet Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje (v nadaljevanju svet zavoda). V skladu s statutom ZPIZ le-ta opravlja svojo dejavnost na sedežu ter zunaj sedeža, pri čemer zunaj sedeža zavod posluje tudi po posameznih območnih enotah ter njihovih izpostavah, določenih v statutu. Za določeno vrsto dela ali za učinkovitejšo pravno ter drugo pomoč zavarovancem in upokojevcem pa lahko posluje tudi v stalnih ali občasnih krajevnih pisarnah, organiziranih s sklepi sveta zavoda. Organiziranost služb zavoda je torej v pristojnosti sveta zavoda.

Hkrati pojasnjujemo, da je postopen prenos dejavnosti invalidske komisije I. stopnje Murska Sobota na invalidsko komisijo I. stopnje Maribor del postopne racionalizacije poslovanja izvedenskih organov ZPIZ, katere cilj je koncentracija dela teh organov v nekaj večjih centrov.

Po podatkih zavoda je bila v okviru te reorganizacije že prenesena dejavnosti invalidske komisije I. stopnje Trbovlje na invalidsko komisijo I. stopnje v Celje, ki se je izkazala za učinkovito, saj so se postopki zaradi večje koncentracije specialistov in tako lažje organizacije dela invalidskih komisij v nekaterih primerih celo skrajšali. Hkrati ZPIZ izpostavlja kadrovske težave, s katerimi se spopada ob upokojitvi dosedanje predsednice invalidske komisije I. stopnje Murska Sobota, za katero ne najdejo zamenjave, hkrati pa tudi opozarjajo, da gre za manjšo invalidsko komisijo, za katero ustrezne kadrovske strukture že sedaj ni mogoče zagotoviti, zaradi česar pri delu komisije morajo sodelovati izvedenci iz invalidske komisije I. stopnje Maribor. ZPIZ izpostavlja še, da gre pri uveljavljanju pravic v največjih primerih za enkraten obisk invalidskih komisij, saj se bo celoten pripravljalni postopek še vedno vodil na Območni enoti Murska Sobota, hkrati pa tudi na dejstvo, da je v veliko primerih potrebna ocena invalidske komisije, zaradi zahtevkov za dodatek za pomoč in postrežbo, pri katerih se v veliki večini primerov opravi pregled zavarovanca na domu ali pa v instituciji, v kateri prebiva.

Težave pri ustrezni kadrovski podpori komisije, pomanjkanje strokovnjakov ustreznih strok, poleg tega pa dejstvo, da gre največkrat zgolj za enkraten obisk invalidske komisije oziroma leta pregled opravi na samem domu ali v instituciji, predstavljajo razloge, zaradi katerih ZPIZ meni, da je prenos dela invalidske komisije I. stopnje Murska Sobota na invalidsko komisijo v Mariboru smiseln. Pojasnujemo tudi, da bodo zavarovancem, ki bodo vabljeni na obravnavo na invalidsko komisijo v Maribor v skladu z Sklepom o povračilu potnih stroškov (Uradni list RS, št. 3/14), povrnjeni stroški prevoza, in sicer na način predpisan v tem sklepu. Ponovno pa poudarjamo, da gre za organizacijsko ureditev dela zavoda, katera je v pristojnosti sveta zavoda.

S spoštovanjem,

dr. Anja KOPAČ MRAK  
MINISTRICA